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COMUNICADO DEAT - Série Nota Fiscal Eletrônica Nº. 128/2009 

 

ATO DE DESCREDENCIAMENTO DE EMISSÃO DE NF-E 

O Diretor Executivo da Administração Tributária, tendo em vista o 

disposto no § 3º do artigo 2º e no artigo 5º, ambos da Portaria CAT 162, de 29/12/2008, 

comunica a todos os interessados que:  
 
1 – Ficam descredenciados para emissão de Nota Fiscal Eletrônica – NF-e, a partir da data 
constante nos Comunicado DEAT – série Nota Fiscal Eletrônica de credenciamento de ofício, 
os seguintes estabelecimentos: 
 

RAZÃO SOCIAL CNPJ IE STAUBLI COM IMP EXP REPRES LT   01.170.691/0001-34   114.680.914.111 PED CAR COM DE VEICULOS LT   01.410.782/0001--08   114.880.408.110 GEA WESTFALIASURGE DO BRASIL, INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS AGRICOLAS E PECUARIOS LTDA.   02.095.850/0001-46   395.089.586.116 INPROCO IND E COM LT   03.150.149/0001-45   244.656.232.110 START VEICULOS LTDA.   03.937.949/0001-00   115.927.913.112 ROMAO COM DE VEICULOS E MOTOS LTDA   07.317.419/0001-10   635.512.467.118 CLAUDINEI MARTINS PEREIRA & CIA LTDA   07.708.596/0001-28   647.468.820.112 HORIZONCAR COM DE VEICULOS LTDA.   08.619.044/0001-06   149.571.322.118 LUCIANO VILAS BOAS DOS SANTOS VEICULOS   10.666.701/0001-18   148.514.812.117 GR - COM DE VERDURAS LTDA. - EPP   10.906.275/0001-42   148.648.109.115 INDS MATARAZZO DE ARTEF CERAMICA LTDA   51.145.795/0001-67   636.017.619.113 BREMER & CIA LT   55.249.270/0001-22   561.088.082.111 
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BUN-TECH, TECNOLOGIA EM INSUMOS LTDA.   56.998.438/0005-99   623.098.536.111 MARCO VENICIO PINTO & CIA LTDA   58.237.306/0001-46   647.148.107.111 MAURO & MAURO LT   61.681.144/0001-45   562.094.138.117 WILSON ROBERTO DE OLIVEIRA RIO CLARO-EPP   64.855.638/0001-97   587.103.594.117 
 

 
 
2 – Caso os estabelecimentos acima adquiriram ou tenham posse de Formulário de Segurança 
para fins de impressão de DANFE, deverão apresentá-los no Posto Fiscal de sua jurisdição 
para que sejam inutilizados. 

 


